

**Kategorija:** Penis Pumpe

# **Bathmate HydroXtreme11 penis pumpa**

**Šifra proizvoda:** BATHMATE84

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte **Bathmate HydroXtreme11**, vrhunski uređaj koji će drastično unaprediti vašu rutinu u penis povećanju. Ovaj inovativni proizvod je savršen za sve koji žele da otkriju nove dimenzije uživanja i samopouzdanja. Uz svoj najnoviji model u Hydromax asortimanu, **ova pumpa** osigurava da vaše iskustvo bude ne samo efikasno, već i prijatno i zasnovano na udobnosti.

**Bathmate HydroXtreme11** je dizajnirana sa ciljem da ponudi maksimalne rezultate. Njena jedinstvena konstrukcija pomaže u potpunom iskorišćenju potencijala hidrotretmana, pružajući vam ekstreman osećaj pumpanja koji neće ostaviti ravnodušnim nikoga. Uz dodatnu ručnu pumpu koja omogućava lako korišćenje u vodi, ova pumpa donosi revolucionarni pristup vašem treningu. S visinom od 34 cm i prečnikom od 7 cm, **Bathmate HydroXtreme11** je jednostavna za upotrebu i savršena za sve one koji traže izvanredno iskustvo.

Izrađena od visokokvalitetnog ABS materijala, **ova pumpa** je veoma izdržljiva i dugotrajna. Njena vodootporna svojstva omogućavaju vam korišćenje u raznim okruženjima, bilo pod tušem ili u kadici, čime dodatno povećavate fleksibilnost korišćenja. Transparentna boja ne samo što doprinosi modernom izgledu **ovog proizvoda**, već vam omogućava i da lako pratite svoj napredak.

Ako ste ozbiljni u vezi sa penis povećanjem, **HydroXtreme11** predstavlja pametnu investiciju. Ovaj uređaj nije samo alat – to je iskustvo, put do samopouzdanja i zadovoljstva koje zaslužujete. Osim što pruža izvanredne rezultate, **Bathmate HydroXtreme11** donosi i osećaj kontrole, omogućavajući vam da tempirate svoj trening prema vlastitim potrebama i željama.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman proizvoda iz sexy shop industrije, a kupovina nikada nije bila lakša. S diskretnom dostavom na vašu adresu, možete se potpuno opustiti dok uživate u bezbrižnoj kupovini iz udobnosti svog doma. U trenutku kada se odlučite za **Bathmate HydroXtreme11**, ući ćete u svet koji će vam otkriti nove granice zadovoljstva i uživanja.

Zato ne čekajte! Priključite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili moć **HydroXtreme11** i transformišite svoje iskustvo. Dodajte **Bathmate HydroXtreme11** u svoju kolekciju i otvorite vrata ka vrhunskim performansama, uživajući u svakom trenutku. Posetite nas i otkrijte proizvode koji će unaprediti vaš svakodnevni život i doneti vam zadovoljstvo koje zaslužujete.

## Deklaracija

Model:	Bathmate HydroXtreme11 penis pumpa BATHMATE84
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209225
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,90 KG
---------------	---------